



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанут участники организованной группы, обвиняемые в хищении нефти на сумму более 2 млн рублей**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике утверждено обвинительное заключение в отношении 23 участников организованной группы - жителей Удмуртской Республики, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения, совершенное организованной группой).

Следствием установлено, что обвиняемые, действуя в составе организованной группы, в период 2020-2021 гг. на нефтяных месторождениях, расположенных в Игринском,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Красногорском и Якшур-Бодьинском районах республики, похитили вверенную мастерам по ремонту скважин нефть, предназначенную для проведения технологических операций.

В рамках расследования уголовного дела доказан 31 эпизод преступлений на общую сумму более 2 млн рублей, масса похищенной нефти превысила 100 тонн. В целях возмещения причиненного преступлением ущерба на имущество обвиняемых и использованные при хищении транспортные средства наложен арест.

Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1705578>